KT840A, KT8405, KT840B

TpaH3HCTOPbl KpeMHHeBble Me3ansiaHapHbie CTPYKTYpbl n-p-n
nepekmoyarensbHbie. MpeaHasHaueHbl AN NPUMEHEHWA B nepe-
KIOYAIoILMX M UMNYNbCHBIX ycTpoicTeax. Boinyckalotcs 8 meTan-
NIYECKOM KOPRYCEe C KECTKUMM BbIBOAAMH K CTEKNIAHHbIMK W30/1A-
Topamu. Tun npubopa ykasbiaeTcsa Ha Kopnyce.

Macca TpaHauctopa He 6onee 20 r.

Marotosutens — axuuonepHoe obuiectso «Kpemnuits,
r. BpaHck.
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3neKTpUYECKHe NapaMeTpbi

CraTHuecKunit KoathHLUUeHT nepesadn Toka
8 cxeme 03 npn U, = 2,5B, k=8 A

KTBA0A oo ieeeeeeereeereessessessssramnesersssssnsansaansaes 10...60
KT840B, HE MEHEE ..cccevvrerrsnrensissnessansonnasanssss 10
KTBA0B ....uveevresssereresemerscssssssacsessannessssssasesaes 10...100
IpaHuuHas 4YacToTa KOIhpHUMeHTa nepeasn
Toxa B cxeme 03 npu U, =10 B, k=02 A ..... 8...12%...
15% My
HanpsbkeHue HACbILLEHWS KOIEKTOP—3MHUTTED -
npu k =2,5A, =05A, He BONCE veereereesarerens 0,6 B
HanpskeHye HacbiLeHUs 6asza—amuTTEDP
npn f=2,5A, =0,5A, ne BONEE .overerreerennens 1,58
[paHuuHOE HanpskKeHWe Npu k=0,1A,
He MeHee:
KTBADA c..ovreeerirnreeeesssstsrssasivnsnessssssssesssonsneas 400 B
KTB40D c.cveeveereerreereresesseersasssnnrasssssnesssssonsansss 350 8B
KTBAOB .eeeerirereneasrenscsesssessanasisssasessssssnananas 375 B
Bpems BknioueHus npu Ui = 200 B, k=25 A,
B2 0,5 A e 0,08*...0,1*...
0,2 mxc
Bpems cnapa npH Uy, = 200 B, k=2,5A,
i = 0,5 A et 0,15*...0,3*...
0,6 mkc
Bpems paccacbiBanus npu Ug; = 200 B,
=25A, =05 A e 0,4%...0,8*...
~ 3,5 mke
Ob6paTHblid TOK KOANEKTOPa NpH Ui = U, marc
I o 1 T Ottt 0,1*...0,5%...
3 MA
I 1 T O 0,5%...1,5%
5 MA
A o 1) O 0,5%...1,5%



MpegenbHbie aKcnNAyaTayUoOHHbIe faHHDbIE
MocrosHHoe HanpsikeHWe konnektop—6asa:

KTBA0A........cciiririnnrerninennne sraessereasisneseneiens 900 B
KTBA0B ....cureivrimircsnrnsienecssenisneesssnnessssenans 750 B
KTB40B ......oivirrirnriinneininesinaines esvasessnnaans 800 B

MocrosHHoe HanpsKeHHe KOAAEKTOP—IMUTTEP
npu R;; = 100 Om:

KTBA0A ....oooviiiirirtirnnrsncisaeneesinenenanessssnecs 400 B
KTBA40B .....cotriiriiirierensaenerieeianessnnesasnnee 350 B
KTB40B ..ot cseesenessaeees 375 B

HUmnynbcHoe HanpskeHne KonnekTop—amuTTep!
np U, = 1,5B, 6, =80 Mkc, £, = T mkc, @=2: .
KT840A npu T, = —20...+100 °C....cccrevuenuen. 900 B

KT840b6 npu 7, = —20...490 °C......ccoueuuu.e. 750 B
KT840B npu 7, = —20...490 °C.......cceceurennee. 800 B
MNoctosHHOE HanpsxeHHe 3MUTTep—6a3sa........... 58
[TOCTORHHDBIA TOK KOMNRKTOPA .eeveerererneersrerssessene 6 A
MmnynbcHbifi TOK KonnekTopa npu &, =.20 MKc,
Q= et ense e s s 8 A
TTOCTOAHHDBIN TOK BA3B ..ccuvreerreeserrvenrarrararerseseonaans 2A

MmnynbeHbiia Tok 6a3bl npu ¢, = 20 MKC, Q=3.. 3A
locTosHHas pacceMBaeMas MOWHOCTb KOANEK-

Topa? npu Ug = 30 B, 7, = —45...450 °C .......... 60 Bt
Temneparypa p-n Nepexcaa ............ eersssenasnesresrese +150 °C
Temnepatypa OKPY>KAIOLWEH CPEABL «.evvurerverrneernnen —45..Tx =
= +100 °C
'Npu T, = —20...—45 °C MaKCUMAaNbHO [ONYCTHMOE WMAYNbCHOE HanpsMeHHe

KonneKrop—aMHTTep CHWKaeTcA NuHeRHo fo 750 B ans KT840A, go 600 B gna
KT8405, no 650 B ana KT840B, npu 7, = +90...4+100 °C cHwmaetca fnHeliHo Ao
700 B pns KT8406 u go 750 B ana KT84OB

2 Mpu T, > +50 °C MakcHManbHO BONYCTUMas NOCTOAHHAA pacceMBaeMas Mouj-
HOCTb KO/INEKTOPa PAaccHMUTLIBAETCA No GopMyne

Piwaxe = (150 = 7))/ Ry oy BT,
roe R = 1,67 °C/Brnpu U, =308, j =2A.
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OGnacTu MaKCHManbHbiX pexuMos 3aaucuuocn: MaKCuManbHO fony-

CTHMOTO WMIRYABCHOTO HAaNpMXeHH
QT CKBAKHOCTH



